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SCUOLE INFANZIA: ISTITUTO PISANO
Infanzia Ceccherini, Infanzia Maddalena– 29 marzo 2022

GRADIMENTO DEL MENU

19,4% ha mangiato tutto/quasi tutto il primo
58,3% ha mangiato tutto/quasi tutto il secondo
16,7% ha consumato tutto/quasi tutto il contorno. 

CONSUMI ALUNNI

1

2

3

Gli insegnanti hanno gradito il servizio in termini di 
cortesia del personale.
Le portate più gradita risultano essere il secondo e i 
contorni.
Il servizio nel suo complesso evidenzia una media 
soddisfazione.

INSEGNANTI

Polenta al ragù, stracchino, tris di verdure
36

NR SCHEDE

6

Il primo e il 
secondo 
piatto 
risultano  
essere 
mediamen
-te graditi.
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SCUOLA PRIMARIA: ISTITUTO PISANO
Primaria Viviani– 29 marzo 2022

GRADIMENTO DEL MENU

54,2% ha mangiato tutto/quasi tutto il primo
35,9% ha mangiato tutto/quasi tutto il secondo
29,2% ha consumato tutto/quasi tutto il contorno. 

CONSUMI ALUNNI

Il secondo 
piatto 
risulta 
essere
gradito.

1

2

3

Gli insegnanti hanno gradito il servizio in termini di 
cortesia del personale e igiene.
Le portate più gradita risultano essere il secondo e i 
contorni.
Il servizio nel suo complesso è medio.

INSEGNANTI

Pasta alla carrettiera – Platessa impanata –
Fagiolini all’olio 94

NR SCHEDE

4


